
Reunião do Conselho Disciplinar de 20-07-2021

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Patinadores e outros

20-07-2021

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0411/2021 USC Paredes/Maximus 17 2 - FC Porto “B” 3
Roberto Fábio de Sousa e Silva, delegado do União Sport Clube Paredes, foi punido(a) com oito
dias de suspensão de atividade contados a partir do dia imediatamente seguinte à presente
notificação., multa de €31,75 (trinta e um euros e setenta e cinco cêntimos); nos termos do artigo
17º 1 e 2, conjugado com o artigo 44º 1, 1.2  e artigo 44º 4, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

0413/2021 HA Cambra 8 - Valença HC 6
Eduardo Jorge Gomes Leitão, patinador do Valença Hóquei Clube, foi punido(a) com um jogo oficial
de suspensão, nos termos do artigo 125º, conjugado com o artigo 36º 2, 2.2, artigo 44º 1, 1.2 e
artigo 44º 4, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

0591/2021 HCP Grândola 4 - AJ Salesiana 4
Gonçalo Jesus Santos Jorge, patinador do Ass. Juventude Salesiana, foi punido(a) com dois jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 125º, conjugado com o artigo 36º 2, 2.2 e artigo 43º 1, 2,
3 e 8, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

0591/2021 HCP Grândola 4 - AJ Salesiana 4
José Carlos Parreira Bernardo, patinador do Hóquei Clube Patinagem Grândola, foi punido(a) com
dois jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 125º, conjugado com o artigo 36º 2, 2.2 e
artigo 43º 1, 2, 3 e 8, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
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Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Clubes e Associações

20-07-2021

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0595/20 Candelária SC  - UD Vilafranquense
União Desp. Vilafranquense, foi punido(a) com: Falta de Comparência, Derrota, Resultado de 0-10 e
Zero Pontos multa de €4000 (quatro mil euros ), Nos termos do disposto no Artigo 88.º n.ºs 1,3 e 5
do RGHP-FPP.
Falta de Comparência ao jogo


